

Коммунар, с Уссурийск
1968, 12 окт.

Новые спектакли

Приступил к работе театр Краснознаменного Дальневосточного военного округа. Уссурийские зрители в этом театральном сезоне смогут посмотреть его новые работы. Театр впервые покажет водевиль Ю. Кострина и Л. Шароградского «Весенние страдания» (режиссер И. В. Артемьев), пьесу В. Любимовой о советской интеллигенции «А жизни нет конца».

Готовится спектакль по пьесе Сергея Михалкова и Андрея Нечаева «Круглый стол с острыми углами», рассказывающий о трудовых буднях работников госбезопасности, об ответственности гражданина Советского Союза. Главный режиссер театра заслуженный деятель искусств А. С. Ларский ставит спектакль по пьесе Максима Горького «Старик». Юбилей комсомола театр собирается отметить постановкой драматической поэмы Михаила Светлова «Двадцать лет спустя».

Сейчас репетиции новых спектаклей продолжаются. Сегодня — открытие театрального сезона.